PRESES RELĪZE

Rīgā, 2010. gada 5.oktobrī
Biedrība „Iniciatīva Latvijai”
Kristīgā atbildība uzņēmējdarbībā, 
mazo un vidējo uzņēmumu izredzes un iespējas krīzes apstākļos
Vācijas kristīgo uzņēmēju biedrība „INITIATIVE”, no šā gada 8. līdz 10. oktobrim Rīgā „Radisson Blu Hotel Latvija” rīko gadskārtējo starptautisko konferenci sadarbībā ar Latvijas biedrību „Iniciatīva Latvijai”.
Uzaicināti arī viesi no Polijas, Čehijas, Rumānijas, Slovēnijas, Lietuvas, Igaunijas, Krievijas (St.Pēterburgas), Slovākijas, Ukrainas und Ungārijas u.c. valstīm – kopumā ap 150 dalībnieku.

Konferencē ar referātiem uzstāsies tādas sabiedrībā labi pazīstamas prominences, kā:

- arhibīskaps Jānis Vanags, 
- ekonomikas ministrs Artis Kampars, 
- Rīgas domes deputāts, pilsētas attīstības komitejas un finanšu un administrācijas lietu komitejas loceklis Edgars Jaunups,
- Vācijas vēstniecības pārstāvis Dirks Dresselhaus (Dirk Dresselhaus), 
· Baltijas tirdzniecības kameras eks-viceprezidents Theis Klaubergs (Theis Klauberg),

- Vācijas biedrības „Initiative” pārstāvji.

Ekonomiskā krīze neizbēgami ir saistīta arī ar garīgo krīzi. Sekmīgs uzņēmēja darbs ir atkarīgs ne tikai no prasmes vadīt savu uzņēmumu. Kas nodrošina uzņēmuma pastāvēšanu arī nākotnē? Domāsim kopā! Veidosim jaunu vidi mūsu visu sadarbībai un uzņēmējdarbībai, pamatojoties uz kristīgiem pamatprincipiem!

„Iniciatīva Latvijai” aicina paust savu attieksmi pret kristīgām vērtībām, tostarp ekonomikā un uzņēmējdarbības vidē, uzņemties atbildību un izrādot iniciatīvu, lai izmantotu krīzes situācijas iespējas.
Šī gada Initiative e.V. (Vācija) organizācijas prēmijas par sasniegumiem uzņēmējdarbībā ir piešķirtas Talsu uzņēmējai Ilzei Mežiņai SIA „Jaunimanta 2” un diviem Tukuma uzņēmējiem Sandrai Pelcei SIA „Dekņi” un Pēterim Dambergam SIA „Agrera”. 
Vācijas biedrības „Initiative” atbalsts mazajiem un vidējiem uzņēmumiem sasaucas arī ar pašreizējo ekonomiskās politikas attīstības virzienu Latvijā – samazināt administratīvo un birokrātisko slogu, ar to atvieglojot mazo un mikro uzņēmumu biznesa uzsākšanu un pastāvēšanu.
Aicināti preses pārstāvji no nacionālajiem, reģionālajiem un kristīgajiem laikrakstiem un žurnāliem, kā arī citiem masu mēdijiem – radio un televīzijas.

Preses konference notiks viesnīcā „Radisson Blu Hotel Latvija Rīgā 08.10.2010. konferenču zālē plkst.13.00.
Papildus informācija: 
hmb@inbox.lv vai +371 29 547 229.

mara.liguta@audits55.lv vai +371 29 209 676
marcis.zeiferts@gmail.com vai +371 29 145 305
www.iniciativa-latvijai.lv
www.initiative-europa.eu 
